Correction production. d'gonile
Remets ce texte dans 'ordre puis, recopie-le.

A. Mais soudain, surprise ! Quand Papa est passé devant le miroir, il les a vues ... sur
son front !

B. Depuis un mois, Papa porte des lunettes pour voir de pres.

C. Aussitot, tous les membres de la famille partent explorer tous les recoins de la maison.
D. Hier, branle-bas de combat : ou sont passées les lunettes ?

E. Aussi est-il toujours a leur recherche.

F. Comme il n'en a pas besoin tout le temps, il les pose sans arrét nimporte ou.

_L'ordre du texte est :

Réponse .
B. Depuis un mois, papa porte des lunettes pour voir de preés.

F. Comme il n'en a pas besoin foul le temps, il les pose sans arrét n'importe
ou.

E. Aussi est-il foujours a leur recherche.

D. Hier, branle-bas de combat : ou sont passées les lunettes ?

A. Mais soudain, surprise | Quand papa est passé devant le miroir, il les a

vues ... sur son fronf !



